IF g0 S o (390l degacxe

G5 sl alie
bl 3 8lg0 Jold JBluo j9ig0 Cond juo (g0l acgommo (p

B @y g3y slp e ¥ JUXw él (1

51 4w ol 16— pol (Lo 30 ol Lidlo uuls (2

C b 5ol 16 51 ¥ (g )9ilono auls’ (3

Sbyls 2955 Jog 9 &hd (sl ol 25 (29 5 4w uls (4

dae2 jlow,l By (5

ol YO 3,5 Cawly 3,5 cr 3lo,5 auls (6

A5 als (7

G0l 25 o 6 biw (yls )5 uuls (8

01 25 ;05Y18 595 g0 Cowd (gl 2-1-0 (415,85 uds (9

obaid] yo cdy Sialod of pod &1 Job ol pod &y 5L dw (29,5 )18 4w BKVA S 19 (il 5 (10
by aA8LS1 &y of pod il 9 @ ylin] ol of jod 43 yuol YO a5l (11

(0 (pilS yo- o Cdg= yio ypol) oy ygmo ySillod (12

2o (B (g — o g (13

JU w90 oo (14

bl cawlio 59l5 (6110 Acgomo 9 33,5 &l 03Y Ll (b o o jod 42 LS b (e )90 @ JLail b JUso i -



